®0Q Welches Satzglied ist die Begrindungsergdnzung?
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Ich fahre wegen des schlechten Wetters langsam.

() Ich () fahre () wegen des schlechten Wetters ) langsam.

Ich esse Gemise aufgrund der darin enthaltenen Vitamine.

() Ich () esse () Gemise () aufgrund der darin enthaltenen Vitamine.

Ich freue mich wegen des schonen Wetters.

() Ich ) freue () mich () wegen des schonen Wetters.

Die StraBen sind wegen des starken Regens lberflutet.

() Die StraBen (O sind () wegen des starken Regens () Uberflutet.

Wegen des fehlenden Wassers verwelkten alle Blumen.

() Wegen des fehlenden Wassers () verwelkten () alle Blumen.

Sie ist wegen des bevorstehenden Urlaubs aufgeregt.

() Sie () ist () wegen des bevorstehenden Urlaubs () aufgeregt.

Er ist wegen des erfolgreichen Projekts glicklich.

) Er () ist () wegen des erfolgreichen Projekts () glicklich.

Er ist wegen des schlechten Ergebnisses traurig.

() Er ) ist () wegen des schlechten Ergebnisses () traurig.

Ich habe Hunger wegen des langen Spaziergangs.

) Ich () habe () Hunger () wegen des langen Spaziergangs.

Die Uhr funktioniert wegen der fehlenden Batterie nicht.

() Die Uhr () funktioniert () wegen der fehlenden Batterie () nicht.

Der Hund ist aufgrund des langen Spaziergangs mide.

() Der Hund () ist () aufgrund des langen Spaziergangs () mude.
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Ich fahre wegen des schlechten Wetters langsam.

() Ich () fahre @ wegen des schlechten Wetters ) langsam.

Ich esse Gemise aufgrund der darin enthaltenen Vitamine.

() Ich () esse () Gemise @ aufgrund der darin enthaltenen Vitamine.

Ich freue mich wegen des schonen Wetters.

() Ich ) freue () mich @ wegen des schonen Wetters.

Die StraBen sind wegen des starken Regens liberflutet.

() Die StraBen () sind @® wegen des starken Regens () Uberflutet.

Wegen des fehlenden Wassers verwelkten alle Blumen.

@® Wegen des fehlenden Wassers () verwelkten () alle Blumen.

Sie ist wegen des bevorstehenden Urlaubs aufgeregt.

) Sie () ist @® wegen des bevorstehenden Urlaubs ) aufgeregt.

Er ist wegen des erfolgreichen Projekts glicklich.

) Er () ist @® wegen des erfolgreichen Projekts () glicklich.

Er ist wegen des schlechten Ergebnisses traurig.

O Er () ist @ wegen des schlechten Ergebnisses O traurig.

Ich habe Hunger wegen des langen Spaziergangs.

() Ich ) habe (0 Hunger @® wegen des langen Spaziergangs.

Die Uhr funktioniert wegen der fehlenden Batterie nicht.

() Die Uhr () funktioniert @ wegen der fehlenden Batterie () nicht.

Der Hund ist aufgrund des langen Spaziergangs miide.

(> Der Hund () ist @ aufgrund des langen Spaziergangs () mude.



